
ŠESTÝ KULATÝ STŮL NA TÉMA:

ÚTERÝ 25. 3. 2025, 10.00 – 12.00 hodin
Potravinářská komora ČR, Počernická 96/272, 108 00 Praha 10 – Malešice, 1. patro

UDRŽITELNÝ POTRAVINOVÝ SYSTÉM V ČESKU
Redukujeme potravinový odpad

Kulatý stůl se bude tentokrát věnovat problematice potravinového odpadu v souvislosti se schválenými redukčními cíli 
v oblasti potravinového odpadu do roku 2030. Redukční cíl pro firmy je 10%, pro domácnosti a oblast HORECA je to 30%. 
Referenčním obdobím je průměr z let 2021 – 2023.

Moderuje: JAN PIVOŇKA / ředitel pro Společnou zemědělskou politiku a strukturální fondy Potravinářské komory ČR

Potravinové odpady z pohledu hierarchie nakládání s odpady: prevence, využití, odstranění

» KATARÍNA KAJÁNKOVÁ / poradce pro ekologii-specialista Recovera Využití zdrojů a.s.

» KAMILA PARADOVÁ / manažerka obchodní skupiny, Recovera Využití zdrojů a.s.

Předcházení vzniku potravinového odpadu z pohledu MZe

» DANA TŘÍSKA / vedoucí Oddělení potravinového řetězce, Ministerstvo zemědělství ČR

Vykazování potravinového odpadu z pohledu MŽp

» DAGMAR VOLOŠINOVÁ / vedoucí Centra pro hospodaření s odpady,  
Výzkumný ústav vodohospodářský T. G. Masaryka, v. v. i

Výpočet potravinového odpadu z pohled ÚZEI

» IVETA BOŠKOVÁ / vedoucí odboru Agrární trh,  
Ústav zemědělské ekonomiky a informací

Čistírna odpadních vod jako likvidace potravinového odpadu  
v souvislosti s energetickou neutralitou

» RADKA ROSENBERGOVÁ / technická manažerka  
společnosti VEOLIA

DISKUSE 

Změna programu vyhrazena. 

www.foodnet.cz

Následuje občerstvení a networking.

Diskuze je primárně určena pro zástupce potravinářských a zemědělských  
podniků, kteří zabezpečují připravenost firmy po technické stránce, plánují  
a realizují dlouhodobé strategické projekty. 

Kulatý stůl je omezen počtem 30 osob.

Bližší informace: Mgr. Helena Kavanová, kavanova@foodnet.cz,  
nebo tel.: +420 737 287 024

Registrujte se prosím co nejdříve, počet míst je omezen.  
Váš zájem o účast prosím zasílejte na kavanova@foodnet.cz. 


